

2022届高校毕业生首次迈入千万人时代

教育部近日发布,2022届高校毕业生规模预计1076万人,同比增加167万人。事实上,过去每一年,毕业生的总量都在创新高,今年首次迈入了千万人时代。眼下,庞大的毕业生群体即将离开校园,除了考公、考编、考研、延毕等等,还有大部分将直面就业市场。

应届高校毕业生既包括了专科生、本科生,也包括了硕士生和博士生,这个群体从“百万”涨到“千万”,也就是最近20年的事。大量的毕业生,来源于大量的高校入学录取人数,也就是俗称的“扩招”。1999年,高校扩招正式启动,那时普通高校毕业生不到百万。随后20多年,高校毕业生持续增加,每一年总量都在“创新高”。以至到了今年,高校毕业生人数规模突破“千万”,较10年前增长了58%。

国际

遭遇恶劣天气 一艘运油船在突尼斯海域沉没



突尼斯环境部16日发表声明说,一艘运载柴油的货轮当天在突东南部海域沉没,突政府已采取措施防止发生环境污染。

声明说,一艘注册国为赤道几内亚的运油船运载750吨柴油从埃及一港口出发前往马耳他。该船16日遭遇恶劣天气,致发动机舱进水,随后在突尼斯东南部加贝斯省附近海域沉没。事发船上全部7名船员已被突海军营救。

突政府相关部门正对事发海域进行严密监测,并采取了在轮船沉没海域布撒吸附油污装置等措施。

日本北海道出现禽流感 扑杀52万只鸡

日本农林水产省16日宣布,北海道两家禽类养殖场出现高致病性禽流感疫情,当地决定扑杀52万只鸡和数百只鹌鹑。

据农林水产省发布的消息,北海道白老町一家养鸡场出现高致病性禽流感疫情,该养鸡场饲养的52万只鸡将全部被扑杀。

此外,北海道网走市一家禽类养殖场发现有鹌

鹑感染高致病性禽流感病毒,该养殖场饲养的约100只鸡和500只鹌鹑也将全部被扑杀。据日本媒体报道,这是日本首次发现鹌鹑感染高致病性禽流感病毒。

日本近来多地出现禽流感疫情。本月青森县报告过两次禽流感疫情,先后扑杀17万只和11万只鸡。

美国南卡罗来纳州发生枪击案 造成12人受伤



美国南卡罗来纳州首府哥伦比亚市一商场16日下午发生一起枪击事件,造成12人受伤。

据哥伦比亚市警方通报,伤者中10人受枪伤,另外2人在人群逃离时因踩踏致伤。11人已被送往医院接受治疗,其中2人伤势严重。受伤者年龄在15岁至72岁之间。警方说,目前已逮捕3人,这不是一起随机袭击。

这是美国近期发生的又一起严重枪击事件。本月12日,美国纽约市布鲁克林区一地铁站发生一起枪击事件,造成20多人受伤,犯罪嫌疑人已被抓获。

美国“枪支暴力档案”网站截至16日晚的统计数据显示,涉枪事件今年已在美国造成12395人丧生,另有9927人受伤。

国内

盘锦市教育局下发通知 取消部分中考科目测试



为统筹处理好疫情防控与升学考试的关系,保障师生生命健康安全,减轻学生考试负担,减缓心理压力和焦虑,辽宁省盘锦市教育局近日下发通知,取消部分2022年中考科目测试。

取消内容包括:原定于4月25日至4月29日举行的八年级(2020级)的生物学实验操作考试取消,所有学生该项考试成绩不计分。原定于4月29日举行的九年级(2019级)的外语听力口语测试取消,所有学生该项测试成绩不计分。原定于5月17日至5月24日举行的九年级(2019级)的体育与健康终结性测试取消,所有学生该项测试成绩不计分。

编造“金华某女性确诊者传染87人”谣言 一男子被行政拘留

浙江金华市市公安局江南分局17日发布通报称,近日,网民郎某见微信群内有人询问金华疫情情况,为吹嘘其了解真实内幕,便在微信群内发布婺城区某女性确诊病例从事特殊职业,并传染给87名服务过的男性等不实信息。后相关信息在网上大量

传播,造成不良影响。

金华市市公安局江南分局迅速展开调查,郎某对编造虚假信息的违法行为供认不讳。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,依法对虚构事实扰乱公共秩序的郎某(男,34岁)处以行政拘留的处罚。



运用大数据发现“假低保”

2022年以来,本溪市明山区纪委监委紧盯低保申领、审批、监管环节,开展监督检查。他们将民政大数据系统低保人员信息与监察对象数据信息、公安部门户籍信息等进行比对,从2万余条信息中发现“假低保”线索131条。目前,已追责问责28人,追缴不应发放的低保金5万多元。

奇闻

95岁老人 完成机翼特技表演



英国《独立报》近日报道,英国一名95岁老人被绑带固定在一架飞机的机翼上成功升空,成为世界上“最年长机翼特技表演者”。

视频显示,95岁的巴顿当时被站着固定在机翼顶部,随飞机升到空中。巴顿打破了2013年由现已故老人拉基创造的“最年长机翼特技表演者”的纪录,当时拉基的年龄是93岁零100天。

报道称,巴顿对高空冒险并不陌生,他在6岁时就体验过机翼特技表演。

12岁男孩 坐着轮椅完成后空翻



据英国《镜报》近日报道,英国牛津郡12岁男孩本杰明成为最年轻的坐在轮椅上完成后空翻的英国人,也是第一位完成这项挑战的英国男性。

据报道,本杰明出生时患有先天性脊柱裂和脑积水,需要坐轮椅代步。8岁时,本杰明结识了女子极限轮椅世界冠军莉莉,她给本杰明带来了一辆经过特别改装的滑板轮椅,让本杰明试一试,本杰明从此走上了极限轮椅运动之路。经过数月的练习,本杰明终于成功完成了一个轮椅后空翻。

本杰明说:“起初我很震惊,之后感到兴奋,我很骄傲能完成轮椅后空翻。”